
Nombre: Clave De RespuestasIdentificando Patrones de Ecuaciones Decimales

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Respuestas

1.    13,700   

2.   89,252.2  

3.   452.175   

4.   4,428.5   

5.      10     

6.    782.87   

7.    7,797    

8.   2,905.22  

9.   442.447   

10.   195,300   

11.    1,000    

12.     100     

13.     100     

14.      10     

15.    497.9    

16.    1,000    

17.    562.7    

18.   872.849   

19.    85,092   

20.     100     

Usa reglas de multiplicación y división decimal para llenar los espacios.

1) 13.7×1,000 =    13,700   

2)   89,252.2  ÷100 = 892.522

3) 4,521.75÷10 =   452.175   

4)   4,428.5   ÷10 = 442.85

5) 6,753.6÷     10      = 675.36

6)    782.87   ×1,000 = 782,870

7) 779.7×10 =    7,797    

8) 290.522×10 =   2,905.22  

9)   442.447   ×100 = 44,244.7

10) 195.3×1,000 =   195,300   

11) 216.7×   1,000     = 216,700

12) 46,660÷    100      = 466.6

13) 60,393.1÷    100      = 603.931

14) 553.64×     10      = 5,536.4

15)    497.9    ×100 = 49,790

16) 629,189÷   1,000     = 629.189

17) 5,627÷10 =    562.7    

18) 872,849÷1,000 =   872.849   

19)    85,092   ÷100 = 850.92

20) 421.782×    100      = 42,178.2
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